
Ata da 5° sessão ordinária do primeiro período
legislativo do ano de 2021.

Aos 04 (quatro) dias do mês de março do ano de 2021,
às 17 horas, ocorreu a 5° sessão ordinária na câmara
municipal de Ipaumirim-CE reuniram-se os seguintes
vereadores: Pedro Gouveia-presidente, Walter Brasil
Gouveia, Cícero Ferreira Duarte, Roberto Paulo Jorge
Barbosa, Michele Jorge Dias, Marcilene Alexandre de
Souza Josué, Rosineide Barboza de Souza, Renato dos
Santos, Francisco Geovane Bernardo de França.
Constatada a existência de quórum em nome de Deus,
o presidente iniciou os trabalhos para a presente
sessão ordinária. Em ato contínuo, saudando a todos,
convocou a secretária para fazer a leitura da ata e das
correspondências recebidas. A ata foi lida e aprovada e
em seguida o Sr. presidente abriu a fase do expediente
do dia e solicitou que a secretária fizesse a leitura das
correspondências recebidas em ato contínuo, sendo
feita a leitura das indicações recebidas. N°42 da
vereadora Michelle, solicitando o conserto de um buraco
na ponte rua Al. José de Melo que dá acesso à o alto
bandeirante, onde a mesmo já se encontra com
ferragens à mostra, podendo causar sérios acidentes à
população que ali passa. N°43/2021 que solicita que
seja colocado 02 (duas) caçambas de entulhos na
passagem molhada do sítio cupim na bananeira,
próximo à residência do Sr. Mima, impossibilitando o
trajeto de veículos dos moradores. Indicação nº 44/2021



do Vereador Cícero, que solicita que seja criado uma
comissão para fiscalizar a cidade no combate ao
covid-19; N° 45 o mesmo solicitou que seja montado um
ponto de apoio no centro da cidade para combate ao
covid-19 com álcool em gel e máscaras. A indicação de
N°46/2021, os vereadores Cícero Ferreira e Marcilene,
solicitaram que seja comprado mais cilindros de
oxigênio para o hospital municipal para sempre ficar
cilindros no estoque já que os casos estão só
aumentando e que todos os cilindros tenham o
manômetro. Indicação de N°47/2020 da vereadora
Marcilene solicitando que seja contratado um psicólogo
para hospital municipal para fazer atendimento aos
profissionais da saúde, já que nesse momento de
pandemia os mesmos estão com o psicológico abalado;
A indicação n°48/4021, a vereadora Rosineide, solicitou
seja feito uma logística para ida para Fortaleza e o
resultado do teste do SWABS, a de nº 49/2021, onde
solicita uma equipe de profissionais da saúde no
hospital para ficar exclusivamente na ala da covid-19, a
de n°50 onde solicita a contratação dos médicos
plantonistas para o hospital municipal; Indicação de
n°51/2021, solicita a criação de uma página no
Facebook para divulgar os casos de covid-19 no
município; Indicação de n° 52/2021 do Vereador
Renato, onde solicita a implantação da progressão
funcional por titulação acadêmica dos professores que
ingressaram no município de Ipaumirim no concurso do
ano de 2014, conforme estabelece o plano de cargos e



carreira; Lei Nº 121/2009 em seu art. 26; Indicação de
n°53/2021, o vereador Roberto Jorge, solicitou que seja
colocado piçarra antes e depois de Zé de Chaga no
sítio bananeira, pois na época do inverno fica
intransitável; indicação nº 54/2021, solicita aqui seja
estipulado um horário para o descarregamento dos
caminhões nos estabelecimentos no centro da cidade; a
indicação de n°55/2021 do vereador Geovane onde
Solicito que seja providenciado a colocação de Piçarra
na parede do Açude que dá acesso ao centro de Santa
Bárbara, pois quando chove fica intransitável, assim
como seja reposta uma lâmpada no alto bandeirante em
à casa de Geraldo, esposo de Tonha, na rua D. Em ato
contínuo o Sr.Presidente saudou o Sr.Prefeito, o Sr.Vice
prefeito, a secretária de saúde, a procuradora do
município e a comunidade presente. Em seguida
passou a palavra para os colegas vereadores inscritos.
O vereador Walter usou da palavra e fez as seguintes
indicações : 1° capacitar os guardas municipais para o
uso de armamento, e segurança do nosso município. 2°
providenciar o boletim epidemiológico da covid-19
dando ênfase nos casos suspeitos. O vereador usou da
palavra e agradeceu pela abertura da ala do covid no
hospital municipal e solicitou do Sr.prefeito e da
secretária de saúde uma atenção especial ao retorno de
um paciente, criança, após seu tratamento na capital, o
mesmo residente em nossa cidade. Em ato contínuo, o
presidente Pedro Gouveia, declarou aberto a ordem do
dia, e colocou em pauta em uma única votação o



projeto de lei nº 02/2021 de 17 de fevereiro de 2021
"que dispõe sobre a qualificação de entidades como
organizações sociais, cria o programa municipal de
publicização e dá outras providências. Apelo à leitura do
referido projeto, os vereadores Geovane e Renato
fizeram uma explanação sobre o mesmo, falaram da
legalidade. A vereadora Rosineide falou sobre a
responsabilidade da fiscalização de todos os
vereadores. O Vereador Walter falou que acredita na
organização dos trabalhos do município através desse
projeto. E o mesmo foi posto em votação e aprovado
por unanimidade. Ainda na ordem do dia, foi colocado
em pauta o projeto de lei legislativo nº 001/2021 de
autoria do vereador Geovane que dispõe sobre o
"programa WIF comunitário", nas praças da sede dos
bairros, distritos, parques e pontos turísticos do
município de Ipaumirim-CE, por intermédio de canais e
parcerias públicas-privadas e dá outras providências e o
mesmo foi posto em discussão e votação, que será
realizada em dupla votação. E o mesmo foi aprovado na
1° votação em seguida foi colocado em pauta e em
primeira votação o projeto de lei n°02/2021 do vereador
Walter que reconhece a prática de atividade física e do
exercício físico como essenciais em estabelecimentos
prestadores de serviços destinados a essa finalidade,
bem como em espaços públicos em tempos de crises
ocasionadas por moléstias contagiosas. Após a leitura
que algumas considerações o mesmo foi aprovado em
1° votação. Ainda na ordem do dia foi posta em votação



o projeto de lei n°03/2021 que estabelece as igrejas, os
templos religiosos de culto e as comunidades
missionárias como atividades essenciais no município
de Ipaumirim, sendo o mesmo colocado no regime de
duas votações, o mesmo é de autoria dos vereadores
Walter, Geovane, Marcilene, Cícero, Michelle, foi
colocado em discussão e votação onde foi aprovado em
1°votação. Em ato contínuo foi declarada aberta a fase
de explicação pessoal. Usou da palavra o vereador
Geovane onde saudou as mulheres pela passagem do
seu dia da mulher citando os nomes das ex-vereadoras
e vice-prefeitas e ainda fez um balanço das suas
indicações do mês de fevereiro. O vereador Cícero
Ferreira fez seus agradecimentos a gestão pelo
atendimento as suas indicações e parabenizou aos
secretário e gestão pelo desempenho. O professor
vereador Renato fez uma retrospectiva histórica do dia
internacional da mulher e aproveitou para pedir ao
Sr.prefeito que estava presente à sessão, que o carro
de desinfecção realize esse trabalho nos distritos e que
a polícia militar fizesse mais rondas nos distritos para
coibir a ondas de assaltos que vem acontecendo. A
vereadora Michelle agradeceu ao Sr.prefeito pela
escavação de um poço profundo no sítio Cupim e
parabenizou o trabalho da educação. A vereadora
Marcilene pediu a população que se cuide, que orem
pelas pessoas acometidas por essa doença e
agradeceu ao Sr.prefeito pela escavação do poço da
Boa vista e encerrou lendo uma mensagem ás



mulheres. A vereadora Rosineide falou da mudança do
regimento interno dessa casa e da mudança de horário
das sessões ordinária da câmara. Fez citações dos
casos da covid-19 em Ipaumirim e no Ceará e felicitou
todas as mulheres pela passagem do nosso dia. A
vereadora Marcilene, pediu a palavra e parabenizou a
coordenadora do PSF da SEDE pelo seu compromisso
e organização do posto de saúde. O vereador Roberto
falou das ruas, e da confiança no trabalho do Sr.prefeito
em respeito ao trânsito, parabenizou o colega vereador
geovane pelo reconhecimento e agradecimento do
trabalho do mesmo, finalizou parabenizando das
mulheres para passagem 08 de março em nome de sua
mãe. O Vereador Walter agradeceu aos colegas pelo
empenho e apoio na votação dos projetos de melhorias
para o nosso município. Falou do plano de contingência
que ele fez em uma indicação verbal na primeira sessão
e explicou como o mesmo funciona e ainda falou da
importância do mesmo para o trabalho da secretária de
saúde. Pediu que o Sr.presidente coordenasse o tempo
para cada vereador falar. Estiveram presentes nesta
reunião o Sr.prefeito, Wilson Alves, o Sr.Vice prefeito
Marcos Souza, a secretária de saúde Laura Tereza, a
procuradora do município Dra.Maisla, o ex perfeito Luiz
Alves, secretário de finanças do município Júnior
Trigueiro, e algumas pessoas do município. O
Sr.presidente pacotão a palavra de saúde a Sr.Vice
prefeito, o Sr.prefeito que deu a idéia de levar as fotos
dos ex prefeitos para a entrada da prefeitura, sobre



compras da vacina contra covid-19, e falou das resposta
das indicações de apoio aos projetos e agradeceu
também a ação dos nobres vereadores as suas
solicitações. Finalizando para aprendizado às mulheres
e pedindo sugestões e apoio a toda comunidade para
melhoria da gestão e município. As mulheres que
compõem esta casa foram homenageadas pelas
autoridades presentes. O presidente desta casa Pedro
Gouveia parabenizou todas às mulheres na ocasião e
falou dos benefícios da comunidade Canaúna. Nada
mais havendo a tratar em nome de Deus o
Sr.presidente declarou encerrada a presente sessão
ordinária do dia 04 de março de 2021, convidando a
todos ao ouvirem o hino do município e convocou os
demais vereadores para a 6° reunião ordinária do
primeiro período legislativo do ano de 2021 a ser
realizada em 11 de março do corrente ano, em horário
regimental.


